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1. Если для функции существует коммуникационный протокол с ` ли-
стьями, то существует протокол с глубиной O(log `).

2. Докажите, что для любой булевой функции f и любого распреде-
ления µ существует протокол Π для Rf : ICint

µ (Π) ≤ 2 log n.

3. Будем называть универсальным отношением для строк длины n
отношение Un = {(x, y, i) | x, y ∈ {0, 1}n, xi 6= yi} (это обобщение
понятия отношения Карчмера-Вигдерсона). Будем называть рас-
ширенным универсальным отношением для строк длины n отно-
шение U ′n = Un∪{(x, x,⊥) | x ∈ {0, 1}n} (решая коммуникационную
задачу для расширенного универсального отношения Алиса и Боб
могут получить одинаковые строки и тогда они должны ответить
⊥).

Докажите следующие утверждения:

(a) 4 · L(Un) ≥ L(U ′n) ≥ L(Un).

(b) L(U ′n) ≥ 2n.

4. Пусть f : {0, 1}n → {0, 1} некоторая булева функция. Определим
функцию (∨m ◦ f) : {0, 1}m×n → {0, 1} следующим образом:

(∨m ◦ f)(x1, x2, . . . , xm) = f(x1) ∨ f(x2) ∨ . . . ∨ f(xm),

где xi ∈ {0, 1}n (т.е. мы определили композицию функция ∨m и f).
Докажите, что L(∨m ◦ f) = m · L(f).

5. Докажите, что D(MED) = O(log n).
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